Pewenue 3aoau
Ha OsulIcerue.



3a 3 yaca Karep nponnbin 96 Km. @




ABTOOYC eaeT 3 yaca co cKOpocCTbio 40 KM/u.
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MNMewexoa naet 30 KM CO CKOPOCTLIO 5 KM\u.




BenocunegucT eget co CKOpoCTbio 20Kkm/u.
Kakoe paccTtosiHne oH npoenet 3a 4 4?

20 KMm/4

>




PaccTosHne mexay ctaHumsamm 550 KM. 3a CKOMbKO
BPEMEHM Nnoe3a NPoOuAET 3TO PpacCTOAHNE, ECIN ero
ckopocTb 110 Km/4?
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MokasaTtb (1) 550 K M
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3aKOH4YM npepsioxeHue

UTOObI HAUTU CKOPOCTL, HY>KHO

* pPAacCCTOSIHUE YMHOXUTb Ha BpeMS
* K paccTodHuo 0obaBUTb BpeMS

* pPacCCTodHNE Pa3fesinTb Ha BPEMHA



3aKOH4YM npepsioxeHue

UTOObI HAUTK pacCTOsIHNE, HYXHO

* CKOPOCTb pasfennTb Ha BpeMS
* K CKOpPOCTU O0OaBUTb BPEMS

* CKOPOCTb YMHOXWUTb Ha BPEMS




3aKOH4YM npepsioxeHue

UTOObI HAUTU BPEMSA, HYXKHO

* pacCTOSIHUE YMHOXUTb HA CKOPOCTb
* K paccTodHuo 0obaBUTb BpeMS

* pPacCCTtodHnE pa3ferintb Ha CKOPOCTb



PelleHne 3agay Ha OBYCTOPOHHeE
OBUXeHune




3 OByx cen Bblexann ogHOBPEMEHHO HaABCTPeYy Apyr Apyry
TPaKTOPp U NoBo3Ka ¢ ceHoM. CKopocCTb TpakTtopa 9 KM/, a
CKOPOCTb NOBO3KM 7 KM/Y. YemMy paBHO pacCTOAHME Mexay
cenamm, ecnn BCTpe4va npousoLura yepes 2 4 nocrie Havana

OBUMXeHna"?

9 KM/uY




Ot Opna go Kypcka no wocce 180 km. N3 atux ropooos
OOHOBPEMEHHO HaBCTPeYy ApPYr APYry Bblexanu rpy3oBuK U
aBTobyc. CkopocTb rpy3osuka 40 KM/4, a ckopocTb aBTobyca 50
KM/4. Hepes cKornbKo 4YacoB Npomn3onaeT BcTpeya?

40 KM/
50 km/y .

Noka3zaTb F
(2) a



[1Ba noes3ga BbILWNM OQHOBPEMEHHO HABCTPeEYY Opyr Apyry m3
OBYX ropogoB, pacctosiHne mexay kotopbimm 600 km. CkopocCTb
nepBoro noesga 70 km/4, a ckopocTb BTOporo 80 km/4. Kakoe
paccTosiHue ObINO MeXxay noesgamm Yyepes 3 4 nocrne Bbixoga?

I 1

70 Kkm/y

NokasaTb (2)



3 ABYyX ropogoB, pacCTOAHUE MeXxay KOTOPbIMU paBHO 65 KM,
Bblexanun ogHOBpPEeMEHHO B NPOTUBOMNONOXHbIX HanpasneHUax ABa
aBToMmoouns. OanH n3 HMX wen co ckopocTbto 80 KM/Y, a apyron —
110 kKm/4. Ha Kakom paccTosiHum gpyr oT gpyra oyayt asBToMmoounnu
yepea 3 Yaca nocrie Bblesga?
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Buiuucnu

28 X7 -(32-16):4 + 51:17 —
14 + (90-68)x4 - 253=



